Президент Тоомас Хендрик Ильвес отправляется завтра с рабочим визитом в Соединенные Штаты Америки, где выступит в Атлантическом совете в Вашингтоне и прочтет лекцию в Гарвардском университете.

Глава Эстонского государства встретится с американскими руководителями Атлантического совета — влиятельного центра по разработке идей внешней политики и политики безопасности, а также политического центра, развивающего межатлантические отношения, — и выступит затем с открытой лекцией о НАТО и безопасности Европы в XXI веке.

В Гарвардском университете президент Ильвес выступит на семинаре «Европа и трансатлантическая безопасность», в котором примут участие также студенты из Эстонии, обучающиеся в Гарварде.

Глава Эстонского государства откроет в Вашингтоне годовое собрание Всемирного эстонского центрального совета.

Также президент Ильвес вручит в эстонском посольстве в Вашингтоне американскому дипломату Мэтью Брайзе орден «Крест Маарьямаа» IV класса, которым дипломат был награжден в этом году перед Днем независимости в знак признания его заслуг в области эстонско-американского сотрудничества по развитию демократии и стабильности в Восточной и Южной Европе и Южно-Кавказском регионе, а также за помощь в эстонско-американском сотрудничестве при решении проблем европейской энергобезопасности.

Отдел связей с общественностью канцелярии Президента Республики тел. +372 631 6202